	Домашние задания на неделю (16.11 – 21.11)       – физика         –   Семенова Л.А.

	класс
	№ п/п


	Тема урока
	Где найти материал для изучения
	Что сдать на оценку (крайний срок сдачи 21.11)

	9кл
	1
	Открытие планет Нептун и Плутон. Прямолинейное и криволинейное движение. Решение задач
	в учебнике: с. 68, §17 
	упр.17(1-рис)

	
	2
	Движение тела по окружности с постоян. по модулю скоростью
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1530/start/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/3711/start/47122/ 
в учебнике: §18 
	упр.18 (1,2)

	

	10кл
	1
	Явление тяготения. Гравитационные силы.
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/4718/start/47325/
в учебнике: §29, 30
	Тест ниже

	
	2
	Закон всемирного тяготения.
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/2586/start/
в учебнике: § 31
	Упр. 7(1)

	

	11кл
	1
	Период свободных электрических колебаний. Переменный электрический ток
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/4909/start/47006/
в учебнике: § 30, 31

	упр. 4(2)

	
	2
	Действующие значения силы тока и напряжения
	в учебнике: 32
	упр. 4(5)

	


Тест – 10 класс

1. Какие силы в механике сохраняют свое значение при переходе из одной инерциальной системы в другую?
              1) силы тяготения, трения, упругости; 2) только сила тяготения; 3) только сила упругости; 4) только сила трения.
2. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Какова траектория движения этого тела? 

                1) парабола; 2) окружность; 3) прямая; 4) эллипс.
3.  Локомотив сцеплен с вагоном. Сила, с которой локомотив действует на вагон, равна силам, препятствующим движению вагона. Другие силы на движение вагона не влияют. Систему отсчета, связную с Землей, считайте инерциальной. В этом случае:            1) вагон может только покоится;
     2) вагон может только двигаться с постоянной скоростью;  3) вагон движется с постоянной скоростью или покоится; 4) вагон движется с ускорением.
4. Тело движется прямолинейно с постоянной скоростью. Какое утверждение о равнодействующей всех сил, приложенных к телу, правильно?
1) не равна 0, постоянна по модулю и направлению     2) не равна 0, постоянна по направлению, но не по модулю
3) не равна 0, постоянна по модулю, но не по направлению    4) равна 0      5) равна 0 или постоянна по модулю и направлению.
5. В инерциальной системе отсчета F сообщает телу массой m ускорение a. Как изменится ускорение тела, если массу тела и действующую на него силу уменьшить в 2 раза?             1) увеличится в 4 раза; 2) уменьшится в 4 раза; 3) уменьшится в 8 раз;  4) не изменится.
6. Рабочий толкает перед собой тележку, действуя на нее с постоянной силой, направленной вдоль движения тележки. Систему отсчета, связанную с землей,
 считайте инерциальной. В течение некоторого интервала времени тележка движется, равномерно замедляясь. В течение этого времени:
1) модуль силы сопротивления движению тележки равномерно увеличивается      2).  равнодействующая все действующих на тележку сил равномерно увеличивается      3)  сила сопротивления движению тележки постоянна и больше по модулю силы, с которой действует на нее рабочий
4) сила сопротивления движению тележки постоянна и равна по модулю силе, с которой действует на нее рабочий
7. Сила тяги ракетного двигателя первой отечественной экспериментальной ракеты на жидком топливе равнялась 660Н. Стартовая масса ракеты была равна 30кг. Какое ускорение приобретала ракета во время старта?               1) 22м/с2;       2) 45м/с2;       3) 0,1м/с2;      4) 19800 м/с2.
8. На тело в северном направлении действует сила 6Н, а в западном направлении сила 8Н. Найдите массу этого тела, если под действием указанных сил тело приобрело ускорение 2 м/с2                      1) 28 кг;     2) 1 кг;   3) 5 кг;   4) 4 кг
9. На нитях рядом друг с другом  подвешены разноимёнными полюсами друг к другу 2 магнита. Масса первого 300г, второго 3 кг. Что можно сказать о их силах притяжения и ускорениях?                 1) F1 < F2, a1>a2 ;       2) F1 = F2, a1>a2;          3) F1 < F2, a1>a2 ;           4)  F1 < F2, a1 = a2
10. Найдите силу тяги автомобиля массой 1 т, который , трогаясь с места, разгоняется до скорости 72 км/ч на расстоянии в 100м.
              1) 1 кН;   2) 2 кН;    3) 4 кН;   4) 5 кН
11. Если под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 2 м/с2, то с каким ускорением оно будет двигаться под действием силы 25 Н?
1) 1,25 м/с2 ;   2)  0,8 м/с2;    3) 5 м/с2  ;   4) 1 м/с2
12. Тело массой 5 кг тянут горизонтально  с силой 15 Н. Найдите силу сопротивления, если ускорение тела при этом 2 м/с2
